



PROCES – VERBAL

*Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Sector 2
din data de 27.03.2024*

Lucrările ședinței se desfășoară prin mijloace electronice, printr-o platformă on-line de videoconferință, începând cu orele 16:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale” din sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București;
- Doamna Niță Elena, Secretar General al Sectorului 2;
- Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, doamna Secretar General al Sectorului 2, Elena Niță, face prezența consilierilor. Din totalul de 27 consilieri locali, au fost prezenți 26 de consilieri locali. Doamna consilier local Enache Nicuța fiind absentă motivat, conform cererii înregistrată la Cabinet Secretar General Sector 2 sub nr. 1383/27.03.2024. Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a” din O.U.G nr.57/2019, privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și procedura de desfășurare a acesteia. Dispoziția Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 553/21.03.2024, a fost adusă la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 – 13 / site-ul instituției, în termenul prevăzut de art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ.

ORDINEA DE ZI

1	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 28.02.2024
2	Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 11.03.2024

3	<p>Proiectul de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
4	<p>Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea comisiilor de evaluare a propunerilor de proiecte și a comisiei de soluționare a contestațiilor constituite în baza Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
5	<p>Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind acoperirea costurilor lucrărilor de protejare și de intervenție asupra monumentelor istorice de pe raza Sectorului 2, precum și a condițiilor pe care trebuie să le îndeplinească proprietarii acestora</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
6	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgență pentru depășirea unor situații de dificultate (CA)</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
7	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgență pentru depășirea unor situații de dificultate (GLC)</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
8	<p>Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgență pentru depășirea unor situații de dificultate (BL)</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
9	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu obligații fiscale restante față de bugetul local al Sectorului 2, București, pentru o perioadă de 36 luni (CBG)</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
10	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții, Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 și a Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale Serviciilor Sociale din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
11	<p>Proiect de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul dual între operatorul economic SOCIETATEA DE TRANSPORT BUCUREȘTI STB S.A., Liceul Tehnologic "Nikola Tesla" și Sectorul 2 al Municipiului București</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>

VIZAT
spre neschimbare
SECRETAR GENERAL

12	<p>Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București, de a achiziționa pentru și în numele Municipiului București terenul situat în București, Sector 2, Aleea Arubium nr. 65-71, IE 243633, precum și transmiterea acestuia în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 prin Administrația Domeniului Public Sector 2</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
13	<p>Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București, de a achiziționa pentru și în numele Municipiului București terenul situat în București, Sector 2, str. Giuseppe Verdi nr. 6-8, Lot 1 -Parc Verdi, IE 214246, precum și transmiterea acestuia în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 prin Administrația Domeniului Public Sector 2</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
14	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Ziduri între Vii, Sector 2, București”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
15	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Ion Floruță, Sector 2, București”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
16	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Pâncota, Sector 2, București”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
17	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Ghinea Brătășanu, Sector 2, București”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
18	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Sfinților, Sector 2, București”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
19	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Dimineții, Sector 2, București”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>

20	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Marcu A. Zamfir, Sector 2, București”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
21	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Monumentului, Sector 2, București”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
22	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Italiană, Sector 2, București”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
23	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local „Consolidare, modificare, reabilitare, extindere, supraetajare (S/DS+ P+1E), cu păstrarea unor elemente de structură existente la clădirea C7-Atelier Dotări (sediul A.D.P.Sector 2), desființare clădiri C5-Magazie parcări și C6- Atelier Vulcanizare”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
24	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local „Lucrări de instalare cu proiectare inclusă panouri fotovoltaice - Sediul ADP S2”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
25	<p>Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local „Lucrări de instalare cu proiectare inclusă panouri fotovoltaice - Sera Pantelimon, Sector 2, București”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
26	<p>Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general la faza Proiect tehnic de execuție pentru proiectul „Reabilitarea și modernizarea imobilului – Grădinița nr. 280”, obiectiv finanțat prin P.O.R 2014-2020 – cod SMIS 124314, aprobați prin H.C.L. Sector 2 nr. 187/ 2018, cu modificările și completările ulterioare</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>
27	<p>Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. Sector 2 nr. 281/28.06.2023 privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici actualizați la faza Proiect Tehnic, la obiectivul de investiții „Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri – Bulevardul Basarabia nr. 151”</p> <p>Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București</p>

VIZAT
spre neschimbare
SECRETAR GENERAL

28	Proiect de hotărâre privind realizarea unor lucrări de amenajare a terenului aferent imobilului din str. Ramuri Tei nr. 22, sector 2, București Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
29	Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la participarea și derularea „Misiunii 100 orașe inteligente și neutre din punct de vedere climatic până în anul 2030”, inițiativă a Comisiei Europene demarată în cadrul Programului Orizont Europa Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
30	Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 1 la Acordul de Parteneriat încheiat între Sectorul 2 al Municipiului București, Grădinița nr. 137 și Direcția Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2, pentru realizarea proiectului „Servicii de educație timpurie complementare pentru Grădinița nr. 137 din Sectorul 2, București”, precum și pentru modificarea și completarea H.C.L. Sector 2 nr. 114/2023, cu modificările și completările ulterioare Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
31	Proiect de hotărâre pentru actualizarea prevederilor art. 4 lit. (b) din Anexa nr. I la Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 142/05.04.2023 privind aprobarea Metodologiei de emitere a “Autorizației privind desfășurarea activităților prevăzute de grupele CAEN 561 - restaurante, 563 - Baruri și alte activități de servire a băuturilor și 932 - Alte activități recreative și distractive, pe raza Sectorului 2 al Municipiului București Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
32	Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Parcul Călărași, Bulevardul Basarabia nr. 2, sector 2, București (Situția de lucrări nr. 2, din Contractul nr. 60/07.11.2023) Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
33	Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 3/30.01.2019, astfel cum a fost modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 246/24.07.2022 privind stabilirea unor normative de cheltuieli la nivelul autorităților administrației publice ale Sectorului 2 Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
34	Proiect de hotărâre pentru aprobarea Regulamentului de atribuire a locurilor de parcare pe bază de abonament în parcările publice de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București aflate în administrarea și exploatarea Administrației Domeniului Public Sector 2 Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București
35	Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2024 Inițiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului București

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Bună ziua, voi efectua prezența prin apel nominal: Anghel Florin, Badea Anda Simona, Calotă Constantin Emilian, Catone Magdalena Marta, Chirilă Alexandra Elena, Constantin Mihai, Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuța, are o solicitare în sensul motivării absenței, fiind justificată cererea, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu Elena Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Vasile Silviu, Nedelcuț Radu, Nicolescu Claudiu, Panaitescu Tudor Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius Ovidiu, Popescu Lenuța, Predescu Matei Petre, Săftoiu Claudiu, Waspusch Gabriel Virgiliu. Ședința poate continua fără probleme, prezența consilierilor permite.

Domnul consilier local Dincă Adrian: Bună ziua, îmi cer scuze sunt prezent și eu!

*Se supune la vot **Ordinea de zi a ședinței ordinare a C.L.S.2 din data de 27.03.2024 și aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - 1, ABȚ - 2, NU VOTEAZĂ - 2.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Costache Adrian, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Săftoiu Elvis-Claudiu.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru.

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena-Marta, Nicolescu Claudiu.

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Aș dori să iau avizele întâi, de la comisii. Buget?

Doamna consilier local Badea Anda Simona: Aveți Nefavorabil, pentru toate proiectele.

Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Juridică – Nefavorabil, pentru toate proiectele.

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Urbanism - Nefavorabil pentru toate.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Învățământ- Proiectul 4 și 26 pozitiv, restul sunt Aviz negativ.

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Protecție socială, nu știu dacă avem?

Domnul consilier local Croitoru Angel: Administrare patrimoniu - Aviz Negativ.

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Deci, la Protecția socială - Aviz negativ. Ecologie?

Domnul consilier local Nedelcuț Radu: Ecologie - Aviz favorabil.

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu Gabriel: Servicii publice, n-am avut proiecte de avizat.

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Deci, la Servicii publice n-avem aviz și la Transparență, Favorabil!

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Domnul președinte, dacă-mi permiteți, înainte de a începe? Mai deunăzi m-am uitat pe youtube și văd un clip de prezentare al domnului primar, Radu Mihaiu. De mult timp n-am mai râs cu așa poftă la acel clip. Domnul primar ne prezenta ca reușit în 4 ani de zile să dărâme niște gârdulețe din jurul blocurilor. Dacă asta este cea mai mare realizare a dvs. după cum reiese din filmul prezentat de dumneavoastră, trebuie să mergeți la doctor să știți, neapărat, dacă asta este realizarea dumneavoastră!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Eu zic să intrați mai mult pe youtube, o să vedeți multe alte realizări. Le prezint pe fiecare pe rând și asta este una dintre ele. Într-adevăr, faptul că se schimbă mentalitatea despre cum arată spațiul public și ce facem cu spațiul din jurul blocurilor, da, este una dintre realizări, una dintre. Avem peste 1300 de proiecte realizate în acest mandat. Să știți că le-am numărat! Nu, nu, doar din acest mandat, 1300 din acest mandat.

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Sunteți sigur că nu le-ați numărat și pe cele ale lui Mihai Toader, din mandatul trecut?

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Domnule Feroiu?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, dl. Primar să știți că nu vă mint ceea ce să vă povestesc acum! Seara, eu de obicei îmi las copilul la desene animate și mi-a apărut și mie clipul dvs. și vreau să spun că mi s-a speriat copilul. Vorbesc serios și nu glumesc! În principiu, să știți că acel proiect cu gârdulețele de care vorbiți dvs. că le-ați dat jos aveți un proiect făcut de mine prin care trebuia să plantați garduri vii pe care nu le-ați spus în practică. Mă gândesc că nu corespunde cu viziunea dvs. și nu vreți mai mult spațiu verde și mai mult oxigen în București? Atât am avut de spus!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Eu cred că nu v-ați citit proiectul domnule Feroiu, pentru că nu prevedea garduri vii proiectul dumneavoastră!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Cred că aveți o memorie foarte scurtă. Pe lângă faptul că sunteți puțin mincinos, aveți și o memorie foarte scurtă. Dacă vreți, vi-l mai trimit o dată sau îl citim acum în direct.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Vă rog frumos! Era ceva cu concurs, cu d-astea, nu era cu garduri vii.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Era exact cu garduri verzi, obligativitatea de garduri verzi, dat jos toate gardurile și obligativitatea de garduri verzi puse la toate blocurile. Deci, credeți-mă pe cuvânt! L-am scris și știu foarte bine ce am aprobat!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: În continuare zic că n-ați citit acel proiect.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnul Primar sunt două variante: ori o citiți dvs. ori vă cereți scuze anticipat? Cum vreți să faceți?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Eu zic să-l citiți dumneavoastră, să vedeți că nu este despre garduri vii!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu zic să-l citiți dumneavoastră și mai ușor cu acești bani aruncați în youtube că speriați copiii!

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Vreau să-l întreb pe domnul primar de youtube, cine vă plătește toate aceste clipuri, Primăria Sectorului 2 sau dumneavoastră?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Puteți să urmăriți, să știți! Întrebați niște colegi care se pricep la acest lucru și puteți să urmăriți. Sunt plătite de către Uniunea Salvați România.

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Păi asta e, din banul public? Așa este! Asta vă întrebam?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Sunt bani prevăzuți pentru așa ceva. Eu n-am făcut ca colegii dvs. să plătesc din bani publici, că am văzut reclame la televizor, să plătesc din bani publici acest lucru, de la primărie! Vă zic, pe la Primăria Sector 4, de exemplu, am văzut reclame plătite din bani publici. La Primăria Sectorului 2 n-ați văzut! Ați văzut plătite de partid, cum este legal și normal într-o democrație.

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Deci tot publici sunt și ăștia, că sunt din banii contribuabilului, ai mei, ai colegilor mei, ai tuturor. Tot bani publici!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Deci acești bani sunt, ca să explic, poate e important pentru oameni să înțeleagă! Acești bani sunt distribuiți de Guvernul României către partide politice în funcție de rezultatele obținute la alegeri. Ceea ce înseamnă că practic acești bani sunt plătiți din taxele și impozitele celor care au ales USR!

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Pe banul public? Asta e!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Înseamnă, dacă ziceați că e banul dumneavoastră, mă bucur că ați votat USR. Sper să faceți acest lucru cu Alianța Dreapta Unită și pe 9 iunie!

*Se supune la vot, **punctul nr.1** aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de **28.02.2024** și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - 1, ABȚ - 1, NU VOTEAZĂ - 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu,

VIZAT
spre neschimbare
SECRETAR GENERAL

Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Săftoiu Elwis-Claudiu.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu.

NU VOTEAZĂ: -

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Aș dori să retrag de pe ordinea de zi proiectul numărul 34, cel care privește regulamentul parcărilor de la Primărie și de lângă parc, din Parcul Tei. Asta pentru că în urma dezbaterii publice de ieri au apărut idei bune care cred eu că pot fi integrate în acest regulament și aș vrea să îmi iau timpul necesar să le integrez și să revin cu acest proiect pentru o ședință viitoare.

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Sunteți sigur că numai proiectul 34 îl retrageți? Mai multe nu? De la 20 la 34, nu le retrageți?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vreau și eu vă rog un drept la replică, dacă se poate? Am mânuța ridicată domnule președinte!

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Sigur, domnule Feroiu, spuneți!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dl. Primar știți eu vă fac mincinos, dar vă fac mincinos și acum pe față! Articolul 5 al proiectului de hotărâre, se aprobă înlocuirea cu garduri vii a împrejmuirilor confecționate din diferite materiale ce delimitează spațiile verzi, grădinile aferente, ansambluri de locuințe, condomii. Deci și aici e descrierea! Deci, în afară de faptul că nu știți proiectele pe care le-ați aprobat, mai și mințiți. Ei vă fac mincinos, ca să știți.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Mă scuzați, eu n-am aprobat acest proiect, Consiliul Local a aprobat, dar revin.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnul Primar, e vorba de dumneavoastră, încercați să nu mai fiți atât de mult politician. V-am mai dat un sfat și când probabil țineați mai mult la alianța cu PNL-ul, v-ați transformat într-un politician clasic. Veți pierde, pentru că mințiți mult prea mult!

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Aș dori să supun aprobării Procesul-verbal pentru ședința din data de 11 martie.

Se supune la vot, punctul nr.2 aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București din data de 11.03.2024 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - 1, ABȚ - 2, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Săftoiu Elwis-Claudiu.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru.

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU.

*Este prezentat **punctul nr. 3, proiectul de hotărâre** pentru aprobarea Regulamentului cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare*

*Se supune la vot, **punctul nr.3 proiectul de hotărâre** pentru aprobarea Regulamentului cadru privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al Sectorului 2 al Municipiului București, alocate pentru activități nonprofit potrivit Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 9, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena-Daniela, Popescu Lenuța, Anghel Florin, Lăzăroiu Ioana Gela, Iliescu Constantin Cristinel, Constantin Mihai, Calotă Constantin-Emilian, Pasciuc Paula, Dincă Adrian.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat **punctul nr. 4, proiectul de hotărâre** privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea comisiilor de evaluare a propunerilor de proiecte și a comisiei de soluționare a contestațiilor constituite în baza Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare*

*Se supune la vot, **punctul nr.4 proiectul de hotărâre** privind aprobarea Regulamentului pentru organizarea și funcționarea comisiilor de evaluare a*

propunerilor de proiecte și a comisiei de soluționare a contestațiilor constituite în baza Legii nr. 350/2005, cu modificările și completările ulterioare și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 9, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Anghel Florin: ÎMPOTRIVĂ.

*Este prezentat **punctul nr. 5, proiectul de hotărâre** pentru aprobarea Regulamentului privind acoperirea costurilor lucrărilor de protejare și de intervenție asupra monumentelor istorice de pe raza Sectorului 2, precum și a condițiilor pe care trebuie să le îndeplinească proprietarii acestora*

*Se supune la vot, **punctul nr.5 proiectul de hotărâre** pentru aprobarea Regulamentului privind acoperirea costurilor lucrărilor de protejare și de intervenție asupra monumentelor istorice de pe raza Sectorului 2, precum și a condițiilor pe care trebuie să le îndeplinească proprietarii acestora și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 9, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat **punctul nr. 6, proiectul de hotărâre** privind aprobarea unui ajutor de urgență pentru depășirea unor situații de dificultate (CA)*

Se supune la vot, **punctul nr.6 proiectul de hotărâre** privind aprobarea unui ajutor de urgență pentru depășirea unor situații de dificultate (CA) și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - 0, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU.

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Dincă Adrian: PENTRU.

Este prezentat **punctul nr. 7, proiectul de hotărâre** privind aprobarea unui ajutor de urgență pentru depășirea unor situații de dificultate (GLC)

Se supune la vot, **punctul nr.7 proiectul de hotărâre** privind aprobarea unui ajutor de urgență pentru depășirea unor situații de dificultate (GLC) și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 23, NU - 0, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat **punctul nr. 8, proiectul de hotărâre** privind aprobarea unui ajutor de urgență pentru depășirea unor situații de dificultate (BL)

VIZAT
spre neschimbare
SECRETAR GENERAL

Se supune la vot, **punctul nr.8 proiectul de hotărâre** privind aprobarea unui ajutor de urgență pentru depășirea unor situații de dificultate (BL) și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 25, NU - 0, ABȚ - 1, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat **punctul nr. 9, proiectul de hotărâre** privind aprobarea eșalonării la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu obligații fiscale restante față de bugetul local al Sectorului 2, București, pentru o perioadă de 36 luni (CBG)

Se supune la vot, **punctul nr.9 proiectul de hotărâre** privind aprobarea eșalonării la plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu obligații fiscale restante față de bugetul local al Sectorului 2, București, pentru o perioadă de 36 luni (CBG) și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - 0, ABȚ - 2, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat **punctul nr. 10, proiectul de hotărâre** privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții, Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 și a

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Domnule președinte!

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Spuneți, domnule Iliescu!

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Domnule primar, v-aș întreba al câtelea proiect este această aprobare a organigramei în decurs de 3 ani de zile? De câte ori ați schimbat organigrama la această direcție? Vă mai aduceți aminte?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Cred că o dată.

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Să nu exagerăm! Doar o dată? Ia mai gândiți-vă? Vă dau termen de gândire!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: El a mai fost la vot, dar aprobat, cred că a fost o singură dată. Dar nu văd relevanța acestei întrebări?

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Domnule președinte, sunt în sală de la sindicat.

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Puteți lua cuvântul, vă rog!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: În online nu se aude nimic, să știți.

Domnul Sebastian, Consilier Juridic Sindicatul Acord: Bună ziua, numele meu este Sebastian și sunt consilier juridic la sindicatul Acord. Aș dori să vă mai uitați încă o dată pe această organigramă. Noi v-am transmis o adresă în acest sens. Aș vrea să vă mai spun trei chestii referitoare la această organigramă, trei lucruri. În primul rând, schema de personal este incompletă. În al 2-lea rând, aceste două centre, în această organigramă se vorbește de două centre care se alipesc, se creează un centru mamut de peste 150 de salariați. Un centru are o anumită schemă de personal, iar celălalt centru are o altă tipologie de angajați acolo, de exemplu, într-una sunt asistenți maternali și într-una sunt referenți de educație. Ei nu pot fi alipiți, să se creeze un centru mamut. Un centru sunt copii cu dizabilități, iar în alt centru sunt copii normali care merg la școală. De exemplu într-un centru, pe această schemă de pe această organigramă nici măcar nu sunt asigurate asistentele medicale care să asigure permanența. De exemplu, într-un centru sunt două asistente medicale care.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Mă scuzați, vorbiți foarte generic. Haideți să vorbim să vorbim punctual. De exemplu, într-un centru, în care centru?

Domnul Sebastian, Consilier Juridic Sindicatul Acord: Cel de la Traian, spre exemplu! Sunt două asistente medicale care nu pot asigura această permanență. Sunt anumite zile în care nu pot fi.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București:
Am reținut ce spuneți! Am un răspuns pentru asta.

Domnul Sebastian, Consilier Juridic Sindicatul Acord: Și nu suntem de acord cu alipirea acestor centre, cum v-am explicat, sunt recepționate diferit, ele nu pot fi alipite, pentru că într-un centru este vorba de un anumit tip de beneficiar, copiii normali, iar în celălalt centru, cum e cel de pe Traian, sunt copii cu handicap. Personalul de acolo este specializat pentru un anumit lucru. La Traian sunt asistente medicale sau personal de specialitate pentru copii cu handicap, iar în partea cealaltă, la SATR, spre exemplu, personalul este de altă natură, pentru copii normali care merg la școală și rugămintea noastră este să vă mai uitați încă o dată vă rog pe această organigramă, să țineți cont de cele propuse de noi și să asigurați această permanență în centre și de exemplu un centru de îngrijire și găzduire a personalului de specialitate, acolo personalul de specialitate din centru încă nu se mulează pentru cerințele beneficiarului, adică trebuie să mai angajați. Noi am venit cu propuneri la DGASPC, spre exemplu, președintele nostru, al sindicatului, este și președintele Federației Columna, este membru în Ministerul Muncii într-un grup de lucru pentru realizarea unui normativ obligatoriu de personal. Propunerile pe care le-a făcut deja DGASPC-ul dvs. sunt temeinic justificate și știe despre ce este vorba. Noi în momentul de față suntem 36.000 la nivel național, deci știm despre ce este vorba în asistența socială, credeți-ne pe cuvânt. Încă o dată vă rog să vă mai uitați pe această organigramă și să verificați cele pe care le-am semnalat noi.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București:
Mulțumesc mult! Vă asigur că au fost analizate propunerile dvs. Pe de altă parte, aș vrea să vă spun că sunt niște decizii de oportunitate care sunt la un nivel mai mare decât exclusiv DGASPC-ul, de exemplu, există un loc unde deja DGASPC-ul, deși are oameni, clădirile, internatul ar trebui, cred că chiar la Traian, internatul ar trebui să fie transmis către inspectorat și este un proiect pe care îl pornim pentru că nu e normal ca acolo să avem persoane care lucrează între 8:00 dimineața și 4 după-masa, atunci când copiii nu sunt cazați pentru că învață și când copiii sunt aparținătorii acelor copii sunt deja DGASPC-uri din țară, nu este deja DGASPC-ul Sector 2. Deci, acolo este o anomalie care trebuie să fie rezolvată, ea se rezolvă în timp, împreună cu inspectoratul. Din acest motiv nu putem desființa cu totul acel serviciu și probabil că tot spunea dl. Iliescu că au fost multe reorganizări, probabil că va mai urma o altă reorganizare care să reflecte acest lucru, după ce reușim să transferăm internatul la inspectorat, cum e normal, pentru că școala specială are acolo niște copii care nu sunt neapărat beneficiari ai DGASPC-ului, dar centrul este gestionat de DGASPC. Deci, din acest punct de vedere sunt niște decizii de oportunitate care nu privesc strict DGASPC-ul, ci privesc o poză mai largă, mai mare. În același timp vă atrag atenția că Guvernul României, posibil pe bună dreptate, spune că trebuie să reducem numărul de personal, nu să-l creștem. Dumneavoastră vorbiți în permanență de angajat de noi persoane, ori ce încercăm noi să facem este să facem să funcționeze aceste, mă rog, DGASPC-ul, centrele ș.a.m.d. serviciile sociale, cu mai puține persoane. Rolul dvs. ca sindicat este evident, acela de a cere, sau mă rog, sigur că

pentru asta vă plătesc sindicaliștii, ca să le apărați interesele. Da, pe de altă parte, trebuie să înțelegem că ne aflăm într-o situație destul de proastă, în care Sectorul 2, de exemplu, din cotele defalcate din impozit, a primit în primul trimestru din anul acesta cu 50 000 000 mai puțin decât anul trecut, pentru că așa a decis Guvernul și atunci trebuie să reflectăm asta. Adică avem de luat niște decizii care privesc și banii, că degeaba angajăm noi foarte mulți oameni și n-avem din ce să-i plătim. Deci, am reținut, au fost analizate propunerile dvs. în continuare credem că e bine să mergem mai departe cu ceea ce avem. Mulțumesc!

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Dl. Primar! Apropo, că ați spus că v-a dat Guvernul României cu 50000000 mai puțin. Poate Guvernul României a ținut cont că la sfârșitul anului trecut ați avut un excedent de 65 de milioane de euro și a zis, de ce să-i mai dăm primarului ăsta bani când el nu e capabil să-i cheltuie!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Să știți că la sectorul la Sectorul 4 a da cu 70000000 mai puțin.

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: Au avut investiții mai mari, n-a fost excedentul atât de mare.

Domnul consilier local Angel Florin: Un primar a investit mai mult, altul mai puțin!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Toți primarii din țară au de suferit, indiferent de culoarea politică. Toți primarii din țară au primit cote defalcate din impozite mai mici, pentru că deși Guvernul a prevăzut 45 de miliarde, venituri din cote defalcate către primării, nu le mai distribuie pe toate cum făceau până anul trecut, de anul ăsta distribuie mult mai puțin. Deci, din 45 de miliarde de lei, cote prognozate să fie încasate în anul acesta către primării, distribuie 33 de miliarde, deci o sumă mult, mult mai mică. Anul trecut, de exemplu, au fost 39 de miliarde încasări și 39 de miliarde plătite către primării. Acum prognozează 45 de miliarde încasări și plătite către primării 33. Asta înseamnă încă o dată că toate primăriile au de suferit.

Domnul avocat Mitran Marius: Îmi îngăduiți și mie, domnule Primar? Domnule președinte, îmi cer scuze! Aș dori să nu-mi limitați luarea de cuvânt de astăzi, fie și numai pentru faptul că din septembrie 2021 am făcut și eu o solicitare să fiu anunțat despre ședințele Comisiei sociale, pentru că aș dori să particip. Parte din ce doresc să vă spun astăzi puteam să spun acolo și poate să-mi spună și mie cineva de ce nu sunt publice datele, de ce nu pot să iau contact cu cineva de la Comisia socială, să știu când au loc ședințele? Ca o primă chestiune preliminară? Eu cu siguranță nu o cunosc.

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Când eram eu președinte, mă cunoștea foarte bine. dl. avocat.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Întrebați Președintele de comisie dacă a avut solicitarea dvs. dacă a primit-o? E foarte simplu!

Domnul avocat Mitran Marius: Domnul Feroiu, acum din nou avem discuția asta. Ați mai avut așa o bărbăție cândva! Acum din nou îmi spuneți că n-am făcut cerere, că am discutat de 1000 de ori. Deci dvs. cred că dintre toți cei prezenți ar trebui să vorbiți

cel mai puțin. Am înțeles ce vrea să spună. Uită de discuțiile pe care le-am avut 4 ani de zile. Nu are președintele cerea, serios?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Păi întrebați dacă a avut-o?

Domnul avocat Mitran Marius: Domnul Feroiu încă o dată, când vreți să avem o astfel de discuții, veniți aici, din spate...

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Vă rog! Deci dacă aveți ceva, dacă nu, mergem mai departe.

Domnul avocat Mitran Marius: Stați un pic, că n-am terminat! Domnul președinte, am ceva de spus!

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Vă rog, la subiect!

Domnul avocat Mitran Marius: La subiect! Mulțumesc! Încasăm mai puțini bani de la Guvern. dl. Primar foarte bine sau foarte rău, după caz. Numai că mă întreb de ce cheltuim jumătate din bugetul CPRU cu Centrul Gavroș? Că vorbiți de oportunitate, de ce mai există acest centru, deși conform legii trebuia desființat de vreun un an și ceva, dacă nu doi. Da, pe 2 ani! Discutăm de personal, colegul de la sindicat. În fine, nu vreau, astăzi l-am cunoscut, mare parte din discurs sună așa. Florin Ștefan Vasile Rilaudid cu CSCH-ul! Poate dumnealui nu știe, eu cunosc discursul. Puteți lua personalul de la Gavroș și-l duceți la CSCH dacă e nevoie! Nu intru în discuții legate de medicamente lipsă, pentru că îl știu pe Ștefan Vasile ce e în stare! Păi, dar ia uitați-vă în presă să-l vedeți că dimineață, până seara, nu știu, cred că s-a făcut ziarist în ultima vreme. De dimineață până seara e în ziare! Da, da, da, da citiți presa. Bun revenise și consilier, nu al domnului primar, director.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Domnul Director General adjunct este în acest moment suspendat pentru că este bolnav, este bolnav, și-a luat concediu medical.

Domnul avocat Mitran Marius: Multă sănătate și să revină cu forțe noi la muncă! Bun, poate nu veți retrace, cum spuneți, proiectul astăzi, poate veți face o nouă organigramă. Numai că este de neînțeles de ce acest centru, care nu are beneficiar, conform autorizării. În planul de servicii sociale, la Dezbateră publică am participat, văd propus 24 de locuri. În același timp, la Centrul de primire în regim de urgență se prevăd 16 locuri, deși aveți licențiate 25, sper că nu greșesc și văd totuși doar 16! De ce vreți să țineți acest centru cu un șef de centru și 20 de angajați, când toate, toate serviciile oferite de Gavroș pot fi oferite în CPRU. În așa fel încât acei oameni să meargă la CSCH, unde chiar e nevoie de oameni. De ce trebuie să rămână până la o nouă organizare? Nu poate fi retras proiectul și să-l discutăm? Am încercat cu dna. Director General, într-adevăr, recunosc, dialogul este altceva, dar vreau să văd rezultate. Problemele mele le-am tot expus. N-are sens să vă spun că nu primesc răspuns. În ședință de consiliu mi s-a spus că voi primi răspuns în scris din partea direcției. Acum ce fac, merg să-i spun doamnei director că trebuie să-mi răspundă dumneaei? Cine se va ocupa de dna. Uzun, că văd că a rămas în continuare în funcție? Dumneaei care spunea, dorim discuții, când era vorba de

o minoră de 12 ani. Întâi ea a sesizat poliție și vrem discuții! Când facem o organizare reală și de ce n-a avut loc o Dezbateră publică în condițiile în care știți că cel puțin eu și o parte dintre copiii din centru acum un an sau doi, cred că au participat, s-au arătat interesați. Eu înțeleg că poate e serviciu de urgență. Mă uit, aveți și Serviciul Telefonul Copilului și asistență stradală, plus un Compartiment de Monitorizare Relații personale. Știți ce fac cei de la Telefonul Copilului? Îl fac prin rotație pentru că 1119 acum, nu e serviciu permanent. Mai am un serviciu de urgență unde lumea mai sună 0219248, 15 oameni acolo, non-stop, relații personale? Ce făcea doamna, că e desființat postul! Ce făcea dna. Panait în postul ăla? Nimic! Tot serviciul mamă făcea toată munca. Cele trei pot rămâne un serviciu și STMR cu cel mult două. Cum vă trebuie un serviciu la Telefonul Copilului și la asistență stradală? Serios? Bani cheltuiți cu Gavroș! Ce s-a întâmplat cu sesizarea mea în legătură cu cei trei frați care stăteau de 7-8 ani în acel centru fără, nelegal? Ce s-a întâmplat cu ea? Cine-mi răspunde? Nu vreau să supere dna. Secretar Pe mine, sau dvs. sau altcineva? Dar eu o ilegalitate vizibilă din avion și nu știu situația lor la momentul de față, dar la momentul când am sesizat-o și dvs. și poliția exista, ce s-a întâmplat? Cine răspunde pentru copiii ăia? Ați spus că aveți copiii din țară! Păi cine vă obligă să aveți acest centru când maxim obligația legală veți să preluați copiii din aeroport, să le oferiți serviciile de urgență, una, două, trei, 5 zile, să-i duceți în județul din care provin. Este aceeași situație ca la CSCH. Poate nu v-au spus, poate sunt eu prea incisiv, dar ceea ce văd este ca o măsea stricată rămasă din vechea gardă. Doamna Uzun ține cu dinții de postul sau, nu știu, doamna Uzun sau o fi vreo domnișoară care caută de lucru? Când să așteptăm un rezultat? Vi se pare normal dna. Uzun să nu fie în sală și să ne spună odată pe întotdeauna ce se întâmplă? Am întrebat-o de Centru de consiliere, de ce n-are licență? A spus că nu e nevoie de așa ceva, deși până acum a funcționat, evident, cu licență. Poate cer prea mult, o săptămână până la următoarea ședință să discutăm, să facem o minimă dezbateră publică sau o minimă discuție cu cei interesați măcar în Comisia socială. Bugetul de la Gavroș este aproape jumătate din CPRU, 24 de beneficiari prevăzuți! De ce? Când nu au avut niciodată jumătate din numărul ăsta? Numerele erau fictiv declarate. De ce-l mai ținem? Că trebuie să-l primească postul cineva? Verificăm cine o să ajungă acolo într-un an, doi și vedem! Mă uit la descrierea serviciilor, sunt aproape identice! E cineva de la DGASPC aici, să-mi spuneți și mie de ce trebuie să existe?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Există persoane din DGASPC în online, dar aș vrea să vă finalizați discursul ca să putem răspunde.

Domnul avocat Mitran Marius: Este adevărat că există licență la CPRU de 25 de persoane și se propun 16, conform planului de servicii sociale pe 2024 mai. Cu asta am încheiat. Dacă cineva-și imaginează că în acea clădire pe care Primăria Municipiului București a alocat-o sectorului pentru copii, în regim de urgență, o să ajungă birouri pentru mai știu eu cine, câtă vreme trăiesc eu sigur nu se întâmplă și cu asta am încheiat

și aștept câteva răspunsuri. Numai spun de răspunsurile din anii trecuți. Am fost la prima dvs. audiență în calitate de primar, văd că ajung la ultima și tot am răspunsuri.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Încerc să răspund pe rând. În primul rând, dacă dvs. aveți nemulțumire cu privire la personal, sau un director sau un șef serviciu din DGASPC, să știți că acest lucru nu se poate rezolva printr-un ROF. Sau, mă rog, se poate, dar n-avem cum să desființăm, de exemplu, Protecția Copilului, dacă dvs. spuneți că aveți o problemă cu dna. Uzun? ROF-ul nu prevede angajarea sau destituirea vreunei persoane. La ROF va exista întotdeauna un director pentru Protecția Copilului. Deci n-are cum să rezolve ROF-ul una din problemele de care spuneți dvs. că sunteți nemulțumit.

Domnul avocat Mitran Marius: Bănuiesc că ați înțeles că știu lucrul ăsta! Era doar retorică legătura cu dna. Uzun.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Haideți să discutăm despre ROF, atunci!

Domnul avocat Mitran Marius: Păi, haideți să discutăm despre ROF. Avem 25 licență în CPRU și se propun 16. De ce? De ce 24 Gavroș fără beneficiari? De ce cheltuiți jumătate din bugetul CPRU, degeaba?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Faptul că se cheltuie sau nu se cheltuie acest buget nu reiese sau nu ar trebui să reiasă strict din programare. Cheltuielile sunt ulterioare și nu țin de ROF.

Domnul avocat Mitran Marius: Sunt degeaba. Oamenii ăia au beneficiari din țară sau în orice caz, persoane care n-ar trebui să beneficieze de servicii în acest centru. Asta este clar! N-aveți nevoie să plătiți un șef de centru, degeaba! Nu e nevoie să reduceți artificial numărul, aveți deja clădirea cu 25 de locuri. Cred că real sunt 24, dar aveți licență pe 25. Pe ce se reduc mă rog, de ce se reduce numărul de beneficiari la 16, având posibilitatea să țineți 24 acolo și personal! Măriți Gavroș-ul care n-a avut niciodată în ultimii ani și asta e legătura cu dna. Uzun, care în mod nelegal a ținut acolo niște copii, și-a bătut joc de sufletele lor. Asta era legătura, nu neapărat că desființați postul dumneaei, să fim serioși, că atâta minte cred că bănuți că o am. Asta e legătura. Oamenii ăștia au procedat nelegal 4 ani și în continuare își mențin acest centru doar pentru a toca banii sectorului!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Încă o dată vă atrag atenția că persoana, personalul aflat în DGASPC poate fi evaluat de către director.

Domnul avocat Mitran Marius: Nu personalul este discuția acum, centrul care există promovat de această persoană și 4 ani nimeni nu a luat măsuri împotriva ei. Nelegalități sesizate și nu mi-ați răspuns niciodată. Că am dreptate sau n-am dreptate eu vreau un răspuns? Nu este adevărat că x persoană a ținut acei minori 7 ani.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Vă răspund acum, dacă îmi permiteți! Cine poate evalua activitatea directorului de la Protecția Copilului este Directorul General, nu Primarul ci Directorul General al

DGASPC. Ei pot evalua activitatea și ei vor da și obiectivele și calificativele, ș.a.m.d. Primarul nu poate face acest lucru. Primarul nu poate lua decizii cu privire la centre sau ceva de genul ăsta. Primarul coordonează aceste activități.

Domnul avocat Mitran Marius: Când am spus că dl. Vasile nu ia măsuri cu privire la sesizările la adresa doamnei Uzun, ce s-a întâmplat? Aproape nimic. A durat 2 ani!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu chiar aproape nimic!

Domnul avocat Mitran Marius: Da, s-a întâmplat ceva, dar nu suficient. Acum discutăm despre un lucru simplu de ce cheltuim jumătate din bugetul alocat Centrului de Primiri în Regim de urgență cu acest centru fără beneficiar, conform licenței pe care o are, centru care a fost folosit de dna. Uzun și de dl. Vasile, cred când a fost în funcție, a dna. Uzun, mai degrabă, a ținut acolo copiii în mod nelegal ani de zile, frați, care aveau dreptul conform legii, să beneficieze de alt tip de servicii sociale. De ce ținem un centru de primire așa-zis, în regim de urgență, pe care l-am transformat într-un cămin de copii...

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Ok, deci haideți că sunt două lucruri diferite și ar fi mult mai simplu dacă am putea, unu la mână, să răspundem la întrebarea de ce este nevoie de acest centru, dar după aia să spunem că s-au întâmplat lucruri nelegale ș.a.m.d. mergem pe o altă direcție a discuției!

Domnul avocat Mitran Marius: Care este oportunitatea menținerii acestor servicii în raport de prevederile legale?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: O să o rog pe dna. Director General să răspundă la această întrebare, ROF-ul fiind propus de către Directorul General, mă rog de către DGASPC! Doamna Director sunteți online, înțeleg?

Doamna Rușanu Sanda, Director General DGASPC Sector 2: Da da da! Referitor la CFRU într-adevăr, e este licențiat cu maxim de 25 de copii. Ei au cam 13-14 copii. S-a bugetat în jur de 16. Noi am insistat la un moment dat pe 25, dar nu a fost cazuistică. Putem merge până la 25 în orice situație, mai ales dacă apar cazuri care oricum sunt în creștere.

Domnul avocat Mitran Marius: Aveți cazuistică pentru Gavroș, dna. Director? Aveți cazuistică pentru Gavroș 24 pentru că procentul încă nu respectați o solicitare de a spune numărul beneficiarilor, aveți 55,87%, grad de ocupare. Deci nu aveți nici pentru Gavroș! ăsta nu e un argument! Următorul?

Doamna Rușanu Sanda, Director General DGASPC Sector 2: Să vă spun de Gavroș! Referitor la cei 3 frați de care spuneți dvs. v-am și anunțat acum 2 săptămâni cei trei frați sunt mari, sunt în apartament, au plecat din Gavroș, în sfârșit am rezolvat situația și se deschide, înțeleg și procedura de adopție pentru cei 2 mai mici. Acum la Gavroș, cei de la Inspectoratul General de Emigrări știu că toți copiii care vin, care sunt traficați, care vin din străinătate vin la Centrul din Gavroș, Sectorul 2. Avem o adresă de la Procuratură de acum 2 ani în care ne aduc la cunoștință că acest centru ar trebui să existe. Este o cazuistică mai specială față de un CPRU și să-l ținem nu cu un număr de 24

VIZAT
spre neschimbare
SECRETAR GENERAL

clar, este vorba de capacitatea pe care o avem, dar să știți că avem un când o modificare a acestor servicii mai actuale, dacă mă întrebați, și noi am discutat de multe ori de această situație și încercăm pe cât putem să rezolvăm ce am găsit. Nu sunt situații ușoare, dar le luăm punctual și rând, pentru că sunt prea multe.

Domnul avocat Mitran Marius: Dna. director am discutat mult, am spus că dialogul este fructuos, numai că aici discutăm punctual. În ultimul an câte victime ale traficului de ființe umane ați avut în Gavroș? Întrebare simplă, cu răspuns simplu?

Doamna Rușanu Sanda, Director General DGASPC Sector 2: Sunt 14, acum, în Gavroș.

Domnul avocat Mitran Marius: Victime ale traficului de ființe umane, nu beneficiari?

Doamna Rușanu Sanda, Director General DGASPC Sector 2: În ultimele două luni au intrat în Gavroș sau ultimele trei luni, 4 somalezi.

Domnul avocat Mitran Marius: Victime ale traficului de ființe umane? În ultimele patru luni, da?

Doamna Rușanu Sanda, Director General DGASPC Sector 2: Am din Afganistan.

Domnul avocat Mitran Marius: Refugiați sau victime ale traficului de persoane umane, doamna Director? Refugiații sunt altceva.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Haideți să vă răspund eu, că refugiații sunt în altă parte!

Domnul avocat Mitran Marius: Păi asta am spus și eu, ce caută refugiații în Gavroș? Deci dvs. îmi spuneți public că aveți victimele traficului de ființe umane în Gavroș, da? Rămâne consemnat. dna. Director! Asta întreb sau sunt beneficiari de alte servicii sociale? Întrebare sunt sau nu sunt? Sunt victimele traficului de ființe umane? Da sau nu? Și câte sunt, toate cele 14 cazuri pe care le aveți astăzi în centru? Nu țara este. dna. Director, nu discutăm despre alte cazuri. Dacă dvs. îmi confirmați că există victimele traficului de ființe umane, în centru? Nu mă interesează țara de proveniență ci motivul pentru care intră în centru?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Haideți că discuția asta este...

Domnul avocat Mitran Marius: Discuția domnule Primar, este foarte tehnică. Trebuia să o purtăm în Comisia socială la care nu sunt primit sau nu sunt publice, că așa fi venit acolo. În cadrul Dezbaterii publice de la Planul de Servicii sociale, nu era timp, pentru că erau alte chestiuni și atunci rugămintea este rețineți proiectul și discutăm astfel de lucruri. Pentru că dacă în continuare, până la urmă nu vă supărați, dar ați discutat de garduri vii și de orice, nu credeți că bugetul ăsta ar trebui gândit un pic, cum îl cheltuim? De la sindicat ați auzit că e nevoie să angajați? De ce nu luați personal din Gavroș, să duceți la CSCH?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Bugetul este alt punct pe ordinea de zi. Avem o rectificare pe ordinea de zi...

Domnul avocat Mitran Marius: Nu mă pricep la cifre, dar mă cât cheltuiți din acest...

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Am înțeles, aș vrea doar să spun că această reorganizare cu siguranță nu este perfectă și nicio reorganizare nu este perfectă. Toate aceste lucruri sunt pași spre eficientizarea instituției. Așa cum spuneam și mai devreme, faptul că, de exemplu, o să dăm internatul de la DGASPC și facem pași în direcția asta, să dăm internatul de la DGASPC către DGAPI și către inspectorat, în așa fel încât copiii care învață la școlile speciale să poată dormi și să fie gestionați de cei de la școlile speciale. Asta nu se poate reflecta direct în reorganizarea DGASPC, că iar rămâne fără... Eu vă zic altceva. Eu vă spun că așa cum nu putem reflecta asta acum din prima și că prevedem că peste o vreme, probabil în toamnă, va fi nevoie de o nouă reorganizare.

Domnul avocat Mitran Marius: Ați redus numărul, domnule Primar! Spuneți-mi, vă rog atunci de ce la CPRU de la 25 licențiați ați ajuns la 16, ca și oportunitate, că eu nu înțeleg și ați mărit numărul la Gavroș fără să aveți beneficiari?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: La reorganizare nu este nevoie de servicii sau de persoane suplimentare! Vorbim de reorganizare care estimează un număr mediu de, sau că cred, nu știu dacă un număr mediu, un număr maxim de beneficiari în același timp, dacă au fost 13-14, nu se pot prevedea 25, că n-o să apară din cer și dacă media este de 13-14. A fost prevăzută o creștere, din ce înțeleg eu de la 13-14 la 16, dar asta nu înseamnă că o să bugetăm...

Domnul avocat Mitran Marius: Unde asta, CPRU? Erau 25, licențiați.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Licențiați, este maxim 25!

Domnul avocat Mitran Marius: Nu 25 este licența, maxim legea va prevedea cred că 30.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Pentru CPRU sunt maxim 25, capacitate.

Domnul avocat Mitran Marius: Citesc dintr-un document, din licență, de la NPDCA, nu vă supărați! Înseamnă că oamenii ăștia mint?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu mint, spun că este maxim 25!

Domnul avocat Mitran Marius: Închidem subiectul aici, pentru că ce voiam să aud am auzit și nu este corect nici acum. Cum facem ca la momentul în care Planul de Servicii sociale pe 2024 va fi supus atenției consiliului, că o să reluăm discuția acolo, cu siguranță, să fie făcut public și să particip la ședințele Comisiei sociale, pentru că la dezbateri publică am fost și aștept să văd rezultatele. Când, cum, în ce modalitate cu dl. președinte al comisiei pot să particip la toate aceste ședințe. După ședință, am înțeles, o să aștept în sală răbdător atunci până când se întoarce.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Promit să organizez eu o ședință separată cu dvs. și cu dl. președinte de comisie în așa fel încât să clarificăm aceste lucruri.

Domnul avocat Mitran Marius: Temerea mea este una, că în acel centru vor fi din nou, gândiți-vă că doi dintre acei frați au fost dați în adopție, vă dați seama că 6 ani de zile în urmă puteau fi dați din nou în adopție și au fost simți acolo nelegal. Vă dați seama despre ce crime a făcut omul ăsta? Gândiți-vă că acei copii puteau fi la părinți de 6 ani de zile și au fost ținuti acolo numai pentru a menține acel centru în viață, cu beneficiar și a tocat banii. Cum și în ce fel, le-am discutat de multe ori.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Nu este imposibil să fie ce spuneți dvs. Sigur că până la urmă, ca să putem susține din punct de vedere administrativ ceea ce ziceți dvs. ne trebuie. Știți foarte bine că adevărul juridic poate fi diferit de adevărul real și un adevărat lumii, ca să spun așa. Deci va trebui să ajungem să rezolvăm. Sunt multe probleme de rezolvat la DGASPC, nu le putem rezolva pe toate deodată. Această reorganizare rezolvă o parte importantă din problem, cu siguranță nu toate.

Domnul avocat Mitran Marius: Prin Consiliul Local este instigat să voteze date false, cum a fost acum un an și acum 2 ani de către dl. Vasile, care promitea solemn în ședință de consiliu că-mi va și răspunde la întrebările punctuale de atunci. Cred că e o problemă, unde adevărul juridic nu mai are multe interpretări, are una singură și dacă vrem neapărat cu toții, dl. Feroiu, poate mă auziți, semnați împreună cu mine denunțul împotriva domnului Vasile și a doamnei Uzun, să vedem care adevăr juridic sau care fațetă a adevărului juridic stă în picioare, a mea la dvs. Mulțumesc!

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Vă mulțumesc pentru lunga dezbatere!

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Fac cunoscut că la acest proiect au fost formulate două amendamente pe care vi le va aduce la cunoștință dl. președinte de ședință.

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Deci avem două amendamente la proiectul ăsta.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Ele au fost postate pe site de vinerea trecută, adică imediat o zi după ce s-a transmis convocarea. S-au postat pe site, de asemenea și punctele de vedere ale compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, în speță al direcției resurse umane, care a susținut legalitatea și oportunitatea acestora în raport de propunerile formulate. Drept urmare aveți cunoștință de aceste amendamente și urmează a vă fi supuse la vot în ordinea înregistrării lor. Sunt numerotate amendamentul 1 și 2.

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Aș dori să o rog pe dna. director să le susțină, cele două amendamente, pe scurt, ca să înțelegem, să nu avem iarăși discuții la discuții.

Doamna Rușanu Sanda, Director General DGASPC Sector 2: Da a fost, la serviciul acesta, la compartimentul pentru copii cu dizabilități nu era trecut un apartament din Cislău, era trecut de două ori apartament Delfinului. A fost eroare material. La atribuțiile serviciului Secretariat comisie pentru Protecția Copilului și Contractare Servicii. Am lămurit faptul că nu serviciul secretariat contractează servicii sociale? Tot așa e o eroare.

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Dacă-mi permiteți, susținerile trebuie înregistrate și preluate în procesul-verbal de ședință precum și pe înregistrarea ce va fi adusă la cunoștința publică. Iar în cazul de față sistemul nu funcționează. Înțeleg că nu se înregistrează nicăieri, la acest moment. Domnul Ifrim, ne puteți spune se înregistrează ceva?

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: În cazul în care avem dificultăți tehnice din online. Dorește cineva să asculte sau de argumentația amendamentelor? Sau trecem direct la votul amendamentelor. Am înțeles, le-am primit pe mail. Nu cred. Ok ok atunci haideți să trecem la votul amendamentelor. Aș dori să supun la vot amendamentul numărul unu.

*Se supune la vot, amendamentul executivului nr. 1353/22.03.2024 la punctul nr.10 proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții, Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 și a Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale Serviciilor Sociale din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul evorum: DA - 14, NU - 7, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 2.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena-Daniela, Anghel Florin, Lăzăroiu Ioana Gela, Iliescu Constantin Cristinel, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Pasciuc Paula.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: - Popescu Lenuța, Calotă Constantin-Emilian.

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: ÎMPOTRIVĂ.

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Domnule președinte ați luat-o conform sloganului dvs. al primarului, fără scurtături. Ați luat-o pe scurtătură, acum?

Domnul Radu-Nicolae Mihai, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Fără scurtături, ajungem departe.



*Se supune la vot, **amendamentul executivului nr. 1354/22.03.2024 la punctul nr.10 proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții, Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 și a Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale Serviciilor Sociale din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 9, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena-Daniela, Anghel Florin, Lăzăroiu Ioana Gela, Iliescu Constantin Cristinel, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Calotă Constantin-Emilian.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

*Se supune la vot, **cu amendamente punctul nr.10 proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statului de Funcții, Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 și a Regulamentelor de Organizare și Funcționare ale Serviciilor Sociale din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 2 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 10, ABȚ - 2, NU VOTEAZĂ - 0.***

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena-Daniela, Anghel Florin, Lăzăroiu Ioana Gela, Iliescu Constantin Cristinel, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Calotă Constantin-Emilian, Săftoiu Elwis-Claudiu.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru.

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: ÎMPOTRIVĂ.

*Este prezentat **punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul dual între***

operatorul economic SOCIETATEA DE TRANSPORT BUCUREȘTI STB S.A., Liceul Tehnologic "Nikola Tesla" și Sectorul 2 al Municipiului București

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București:
A formulat cineva vreun amendament la acest proiect?

Se supune la vot, **punctul nr.11 proiectul de hotărâre** privind încheierea contractului de parteneriat pentru formarea profesională a elevilor prin învățământul dual între operatorul economic SOCIETATEA DE TRANSPORT BUCUREȘTI STB S.A., Liceul Tehnologic "Nikola Tesla" și Sectorul 2 al Municipiului București și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, NU - 0, ABȚ - 2, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat **punctul nr. 12, proiectul de hotărâre** privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București, de a achiziționa pentru și în numele Municipiului București terenul situat în București, Sector 2, Aleea Arubium nr. 65-71, IE 243633, precum și transmiterea acestuia în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 prin Administrația Domeniului Public Sector 2

Se supune la vot, **punctul nr.12 proiectul de hotărâre** privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București, de a achiziționa pentru și în numele Municipiului București terenul situat în București, Sector 2, Aleea Arubium nr. 65-71, IE 243633, precum și transmiterea acestuia în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 prin Administrația Domeniului Public Sector 2 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 7, ABȚ - 4, NU VOTEAZĂ - 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu,



Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena-Daniela, Popescu Lenuța, Iliescu Constantin Cristinel, Constantin Mihai, Calotă Constantin-Emilian, Pasciuc Paula, Dincă Adrian.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Anghel Florin, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela.

*Este prezentat **punctul nr. 13, proiectul de hotărâre** privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București, de a achiziționa pentru și în numele Municipiului București terenul situat în București, Sector 2, str. Giuseppe Verdi nr. 6-8, Lot 1 -Parc Verdi, IE 214246, precum și transmiterea acestuia în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 prin Administrația Domeniului Public Sector 2*

*Se supune la vot, **punctul nr.13 proiectul de hotărâre** privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului București, de a achiziționa pentru și în numele Municipiului București terenul situat în București, Sector 2, str. Giuseppe Verdi nr. 6-8, Lot 1 -Parc Verdi, IE 214246, precum și transmiterea acestuia în administrarea Consiliului Local al Sectorului 2 prin Administrația Domeniului Public Sector 2 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 7, ABȚ - 4, NU VOTEAZĂ - 1.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena-Daniela, Anghel Florin, Iliescu Constantin Cristinel, Constantin Mihai, Calotă Constantin-Emilian, Pasciuc Paula, Dincă Adrian.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Popescu Lenuța, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela.

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena-Marta: PENTRU.

*Este prezentat **punctul nr. 14, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Ziduri între Vii, Sector 2, București”*



Se supune la vot, **punctul nr.14 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Ziduri între Vii, Sector 2, București” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 8, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena-Daniela, Popescu Lenuța, Anghel Florin, Iliescu Constantin Cristinel, Constantin Mihai, Calotă Constantin-Emilian, Pasciuc Paula, Dincă Adrian.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela.

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena-Marta: PENTRU.

Este prezentat **punctul nr. 15, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Ion Floruță, Sector 2, București”

Se supune la vot, **punctul nr.15 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Ion Floruță, Sector 2, București” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 8 ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela.



Este prezentat **punctul nr. 16, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Pâncota, Sector 2, București”

Se supune la vot, **punctul nr.16 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Pâncota, Sector 2, București” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 8, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela.

Este prezentat **punctul nr. 17, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Ghinea Brătășanu, Sector 2, București”

Se supune la vot, **punctul nr.17 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Ghinea Brătășanu, Sector 2, București” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 8, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela.

Este prezentat **punctul nr. 18, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Sfinților, Sector 2, București”

Se supune la vot, **punctul nr.18 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Sfinților, Sector 2, București” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 8, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela.

Este prezentat **punctul nr. 19, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Dimineții, Sector 2, București”

Se supune la vot, **punctul nr.19 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Dimineții, Sector 2, București” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 9, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

VIZAT
spre neschimbare
SECRETAR GENERAL

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.
NU VOTEAZĂ: -

*Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Predescu Matei-Petre:
PENTRU.*

*Este prezentat **punctul nr. 20, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Marcu A. Zamfir, Sector 2, București”*

*Se supune la vot, **punctul nr.20 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Marcu A. Zamfir, Sector 2, București” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 9, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.
NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat **punctul nr. 21, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Monumentului, Sector 2, București”*

*Se supune la vot, **punctul nr.21 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Monumentului, Sector 2, București” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 8, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 1.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian.

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Matei Vasile-Silviu: PENTRU.

*Este prezentat **punctul nr. 22, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Italiană, Sector 2, București”*

*Se supune la vot, **punctul nr.22 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local: „Reabilitare și modernizare sistem rutier Strada Italiană, Sector 2, București” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 9, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat **punctul nr. 23, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local „Consolidare, modificare, reabilitare, extindere, supraetajare (S/DS+ P+1E), cu păstrarea unor elemente de structură existente la clădirea C7-Atelier Dotări (sediul A.D.P.Sector 2), desființare clădiri C5-Magazie parcuri și C6- Atelier Vulcanizare”*

*Se supune la vot, **punctul nr.23 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local „Consolidare, modificare, reabilitare, extindere, supraetajare (S/DS+ P+1E), cu păstrarea unor elemente de structură existente la clădirea C7-Atelier Dotări (sediul A.D.P.Sector 2), desființare clădiri C5-Magazie parcuri și C6- Atelier*

*Vulcanizare” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 9, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat **punctul nr. 24, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local „Lucrări de instalare cu proiectare inclusă panouri fotovoltaice - Sediul ADP S2”*

*Se supune la vot, **punctul nr.24 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local „Lucrări de instalare cu proiectare inclusă panouri fotovoltaice - Sediul ADP S2” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 9, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat **punctul nr. 25, proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local „Lucrări de instalare cu proiectare inclusă panouri fotovoltaice - Seral Pantelimon, Sector 2, București”*



Se supune la vot, **punctul nr.25 proiectul de hotărâre** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții de interes local „Lucrări de instalare cu proiectare inclusă panouri fotovoltaice - Sera Pantelimon, Sector 2, București” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 9, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat **punctul nr. 26, proiectul de hotărâre** privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general la faza Proiect tehnic de execuție pentru proiectul „Reabilitarea și modernizarea imobilului – Grădinița nr. 280”, obiectiv finanțat prin P.O.R 2014-2020 – cod SMIS 124314, aprobați prin H.C.L. Sector 2 nr. 187/ 2018, cu modificările și completările ulterioare

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Dna. Lăzăroiu este membră în Consiliul de administrație.

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Obiectiv finanțat prin POR 2014-2020, aprobat prin HCL Sector 2, 187/2018 cu modificările și completările ulterioare. Domnule Calotă, vă rog!

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Domnule președinte, Domnule Primar, o să profit de prezența proiectantului, că am înțeles de la domnul director că este aici proiectantul pe structuri și aș vrea să știu de ce s-a suplimentat suma cu aproape 3 milioane de lei. Am mai găsit o eroare în proiect, dar am discutat cu dl. proiectant și cu dl. director, o să rezolve între timp. Este o eroare materială, sper eu, din lei s-a transformat în euro. Aș vrea să ne explice dl. proiectant de ce s-a ajuns la o sumă atât de mare după realizarea proiectului tehnic în 2002, venim acum în 2024 cu trei virgulă ceva milioane lei în plus.

Domnul Tănase Emil, proiectant: Bună ziua, îmi cer scuze să nu fiu plecat chiar prea departe. Emil Tănase mă numesc. Sunt proiectant de rezistență pentru Grădinița 280. O să reziste la mai bine de 9° așa cum este gândit acum, aș zice la mai bine de 9°.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Dl. inginer, un scurt istoric, acum ați ajuns la această sumă și de unde ați preluat dvs. proiectul? Cum ați ajuns la



această sumă și când s-a făcut expertiza? De ce s-a făcut expertiza? Ca să înțelegem și noi de ce 3,7 milioane în plus.

Domnul Tănase Emil, proiectant: Inițial a fost implicat un alt expert de undeva din Iași. Acel expert se pare că nu prea a știut niște lucruri despre anumite grădinițe, structuri de grădinițe făcute pe vremea lui Ceaușescu pe aici, prin București, respectiv Sectorul 2 și 3, în sensul că au scăpat de pe la proiect București niște grădinițe, vreo 7, 8 sau 10 bucăți la număr, nu prea se știu ele pe unde sunt, acum se descoperă, niște grădinițe care pentru ele s-au folosit elemente de BCA armată, folosite ca structură de rezistență. Le-au denumit inginerii la momentul respectiv diafragme moi, structuri cu diafragme moi. Au fost o nenorocire. Au fost găsite puțin câte puțin, s-au tot găsit grădinițele astea. Grădinița 280 are ghinionul să fie una dintre ele, iar inginerul din Iași nu a știut despre acest lucru. Nu și-a dat seama că vorbește de o grădiniță cu BCA armată ca pereți de rezistență. La momentul la care au început lucrările s-au făcut descoperirile acestea, a tot intervenit. Eu am preluat de la el toate decopertările, tot ceea ce s-a investigat. El s-a cam speriat un pic și a fost foarte drastic în momentul în care a observat acei pereți de BCA armată, inclusiv planșele sunt de BCA armată. A fost foarte drastic și de neînțeles. Dintr-o dată a refuzat orice fel de comentariu, orice fel de colaborare și a zis domnule, grădinița asta trebuie dată jos, demolare totală. RS 1 nici n-ar fi trebuit să mai existe, dat jos și reconstruiți. Vă dați seama ce însemna chestia asta într-o situație în care lucrările erau deja începute, era un proiect demarat, nu mai vorbim de costurile de înlocuire ale acestei clădiri. În momentul în care acest expert a refuzat să mai colaboreze, a fost momentul în care eu am preluat, împreună cu expertul Zefir Apostol, am preluat această lucrare și asta pentru că am mai pățit chestia asta. Am colegi care s-au întâlnit cu situația asta și am avut beneficiul de a mai trece o dată prin problemele astea undeva în Sectorul 3, motiv pentru care am reluat tot procesul recalculată și de data aceasta luată în considerare. Chiar acea BCA armată așa nenorocită cum e, am luat-o în considerare și se pare că nu e chiar atât de rea construcția asta, adică a ieșit un RS-2 față de RS-1 cât o aruncase așa din burtă expertul din Iași, motiv pentru care a devenit fezabilă soluția de consolidare prin introducerea unor diafragme de beton în interiorul construcției pentru a prelua rolul pereților care nu mai au cum să mai facă față și atunci în sine intervenția cea mai mare în asta constă. S-au introdus niște pereți de beton în construcție în anumite elemente cheie. Costul suplimentar pe care l-ați văzut ca și indicator este strict asociat acestor intervenții.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Doriți să completați ceva domnul Director?

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Aș dori, dacă se poate, o completare, dacă îmi permiteți, dl. președinte? Această grădiniță a fost construită imediat după cutremurul din 77, iar pe lângă faptul că poate nu au fost folosite cele mai bune materiale în momentul respectiv, ținând cont de criza în care ne aflăm după acest cutremur, muncitorii poate nu au fost cei mai buni, fiind cei luați din cu forța din pușcării, iar pe motivul asta s-au găsit și niște vicii din procedura de execuție, niște vicii, să spunem, destul de grave, în sensul în care o poate din fundație lipsește. Adică asta este

doar un exemplu, iar în contextul actual să nu uităm că este finanțată 98% prin POR, finanțarea prin POR este asigurată pentru consolidare, reabilitare, modernizare și inclusiv dotare și așa vrea să punctez aceste lucruri, cred că sunt importante în contextul luării unei decizii în consecință. Mulțumesc.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Domnule director, vreau doar să-mi confirmați că această sumă pe care dvs. o suplimentați va fi achitată de către bugetul local, nu din POR. Vreau doar să-mi confirmați și mai mult decât atât, așa vrea să înțeleg ce demersuri ați făcut dvs. împotriva primului expert, pentru că înțeleg că nu și-a făcut treaba. Înțeleg că prima expertiză a fost făcută, cu ghiimelele de rigoare, la mișto și proiectul nu a fost făcut așa cum trebuie ca să finanțăm 90% din POR sau 99% cât spuneți dvs. Așa vrea să înțeleg acest fenomen și să înțeleagă oamenii că dau banii din bugetul local.

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Legat de primul expert, dvs. știți foarte bine, fiindcă sunteți în domeniu, legat de primul expert toate aceste erori de execuție, precum și lucrurile exact cum sunt ele, le putem găsi doar după ce desfacem clădirea și de abia atunci putem avea o imagine fidelă. dvs. știți foarte bine acest lucru. Până nu avem această imagine fidelă, nu putem avea o expertiză cu adevărat.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Păi, domnul director, aveți o expertiză sau o contraexpertiză, mai degrabă!

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director General DGAPI Sector 2: Dumneavoastră în toate expertizele pe care le-ați avut sau le-ați făcut 100% au fost la fel? Adică din 7 încercări sau din 12 încercări, cu siguranță ați descoperit că lipsește o parte din fundație?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: O să fac eu efortul să văd dacă acest furnizor va primi. O să văd dacă primește certificat negativ sau dacă are raport negativ sau nu? O să cer domnului Director General să-mi transmită felul în care se încheie acest contract. Dacă primește evaluare negativă, atunci va fi dificil să preia alte contracte din administrația publică și, evident, o să vedem ce se întâmplă mai departe din punct de vedere juridic.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Aici voiam să ajung că nu este necesar, mă rog, nu este suficient doar un simplu calificativ negativ. Aici vorbim de niște bani care apar în procesul de investiție și bani care am fi putut să-i luăm de la Uniunea Europeană nu să-i dăm din bugetul local. Mulțumesc.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Bani de la Uniunea Europeană o să-i luăm. Singura chestie este că nu știu, la proiectanți și la structuriști ș.a.m.d. dar știu că există asigurări profesionale care pot să plătească în cazul în care proiectantul greșește și vom vedea dacă este cazul în această speță.

Se supune la vot, punctul nr.26 proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general la faza Proiect tehnic de execuție

VIZAT
spre neschimbare
SECRETAR GENERAL

pentru proiectul „Reabilitarea și modernizarea imobilului – Grădinița nr. 280”, obiectiv finanțat prin P.O.R 2014-2020 – cod SMIS 124314, aprobați prin H.C.L. Sector 2 nr. 187/ 2018, cu modificările și completările ulterioare și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 7, ABȚ - 2, NU VOTEAZĂ - 2.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru.

NU VOTEAZĂ: - Săftoiu Elwis-Claudiu, Lăzăroiu Ioana Gela.

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: ÎMPOTRIVĂ.

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. Sector 2 nr. 281/28.06.2023 privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici actualizați la faza Proiect Tehnic, la obiectivul de investiții „Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri – Bulevardul Basarabia nr. 151”

*Se supune la vot, punctul nr.27 proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. Sector 2 nr. 281/28.06.2023 privind aprobarea devizului general și a indicatorilor tehnico-economici actualizați la faza Proiect Tehnic, la obiectivul de investiții „Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri – Bulevardul Basarabia nr. 151” și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 8, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -



Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: ÎMPOTRIVĂ.

*Este prezentat **punctul nr. 28, proiectul de hotărâre** privind realizarea unor lucrări de amenajare a terenului aferent imobilului din str. Ramuri Tei nr. 22, sector 2, București*

Doamna consilier local Popescu Lenuța: Vreau să întreb și eu ceva. E cu terenul ăsta care ... Cine-l amenajează, ADP-ul, nu? Numărul 28, amenajare teren. Îl amenajați pentru a rămâne un spațiu public cu acces pentru tot publicul nelimitat sau vreți să faceți niște locuri de parcare, sau ce? A, cu acces?

Domnul Drugău Alin, Director General ADP Sector 2: Pentru toți cetățenii Sectorului 2 și ne vom asigura că așa se va întâmpla.

*Se supune la vot, **punctul nr.28 proiectul de hotărâre** privind realizarea unor lucrări de amenajare a terenului aferent imobilului din str. Ramuri Tei nr. 22, sector 2, București și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 15, NU - 7, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat **punctul nr. 29, proiectul de hotărâre** privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărâi cu privire la participarea și derularea „Misiunii 100 orașe inteligente și neutre din punct de vedere climatic până în anul 2030”, inițiativă a Comisiei Europene demarată în cadrul Programului Orizont Europa*

*Se supune la vot, **punctul nr.29 proiectul de hotărâre** privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului București pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărâi cu privire la participarea și derularea „Misiunii 100 orașe inteligente și neutre din punct de vedere climatic până în anul 2030”, inițiativă a Comisiei Europene demarată în cadrul Programului Orizont Europa*



și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 8, ABȚ - 2, NU VOTEAZĂ - 1.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru.

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: ÎMPOTRIVĂ.

*Este prezentat **punctul nr. 30, proiectul de hotărâre** privind aprobarea Actului Adițional nr. 1 la Acordul de Parteneriat încheiat între Sectorul 2 al Municipiului București, Grădinița nr. 137 și Direcția Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2, pentru realizarea proiectului „Servicii de educație timpurie complementare pentru Grădinița nr. 137 din Sectorul 2, București”, precum și pentru modificarea și completarea H.C.L. Sector 2 nr. 114/2023, cu modificările și completările ulterioare*

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: Dl. Matei Silviu este în Consiliul de administrație.

*Se supune la vot, **punctul nr.30 proiectul de hotărâre** privind aprobarea Actului Adițional nr. 1 la Acordul de Parteneriat încheiat între Sectorul 2 al Municipiului București, Grădinița nr. 137 și Direcția Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2, pentru realizarea proiectului „Servicii de educație timpurie complementare pentru Grădinița nr. 137 din Sectorul 2, București”, precum și pentru modificarea și completarea H.C.L. Sector 2 nr. 114/2023, cu modificările și completările ulterioare și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 2, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 1.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena-



Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Pasciuc Paula, Lăzăroiu Ioana Gela.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: - Matei Vasile-Silviu.

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: ÎMPOTRIVĂ.

Este prezentat punctul nr. 31, proiectul de hotărâre pentru actualizarea prevederilor art. 4 lit. (b) din Anexa nr. I la Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 142/05.04.2023 privind aprobarea Metodologiei de emițere a "Autorizației privind desfășurarea activităților prevăzute de grupele CAEN 561 - restaurante, 563 - Baruri și alte activități de servire a băuturilor și 932 - Alte activități recreative și distractive, pe raza Sectorului 2 al Municipiului București

*Se supune la vot, punctul nr.31 proiectul de hotărâre pentru actualizarea prevederilor art. 4 lit. (b) din Anexa nr. I la Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 142/05.04.2023 privind aprobarea Metodologiei de emițere a "Autorizației privind desfășurarea activităților prevăzute de grupele CAEN 561 - restaurante, 563 - Baruri și alte activități de servire a băuturilor și 932 - Alte activități recreative și distractive, pe raza Sectorului 2 al Municipiului București și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 8, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Georgescu Elena-Daniela, Popescu Lenuța, Anghel Florin, Lăzăroiu Ioana Gela, Iliescu Constantin Cristinel, Constantin Mihai, Calotă Constantin-Emilian, Pasciuc Paula.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 32, proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Parcul Călărași, Bulevardul Basarabia nr. 2, sector 2, București (Situția de lucrări nr. 2, din Contractul nr. 60/07.11.2023)

*Se supune la vot, punctul nr.32 proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar pentru Parohia Parcul Călărași, Bulevardul Basarabia nr. 2, sector 2, București (Situția de lucrări nr. 2, din Contractul nr. 60/07.11.2023) și **aprobat** de către*

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 21, NU - 1, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

*Este prezentat **punctul nr. 33, proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 3/30.01.2019, astfel cum a fost modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 246/24.07.2022 privind stabilirea unor normative de cheltuieli la nivelul autorităților administrației publice ale Sectorului 2*

*Se supune la vot, **punctul nr.33 proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 3/30.01.2019, astfel cum a fost modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 246/24.07.2022 privind stabilirea unor normative de cheltuieli la nivelul autorităților administrației publice ale Sectorului 2 și **aprobat** de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 22, NU - 0, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.*

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: -

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Pasciuc Paula: PENTRU.

***Punctul nr. 34, proiectul de hotărâre** pentru aprobarea Regulamentului de atribuire a locurilor de parcare pe bază de abonament în parcările publice de pe raza Sectorului 2 al Municipiului București aflate în administrarea și exploatarea*



Este prezentat punctul nr. 35, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2024

Doamna Elena Niță, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului București: La acest proiect a fost formulat un amendament care a fost postat astăzi pe site și comunicat cu urgență și domnilor Consilieri locali. Vă rog să confirmați că ați luat cunoștință de conținutul acestuia, dacă nu va fi prezentat.

Domnul consilier local Panaitescu Tudor Andrei: Confirm!

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Am și eu o întrebare! Luna trecută am aprobat bugetul. Luna aceasta aprobăm o rectificare bugetară. Ce s-a schimbat de luna trecută, față de luna aceasta de este nevoie după o lună de rectificare bugetară? Nu a fost corect făcut bugetul? Explicați-ne și nouă, vă rog frumos, în linii mari, dacă se poate dl. Primar, de ce este nevoie de atât de multe rectificări?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Da, da. Să știți că m-am întrebat și eu de ce, atunci când a fost propusă rectificarea, am întrebat, am zis chiar așa imediat? Răspunsul este foarte simplu, acel credit care s-a făcut, s-a aprobat acum un an și jumătate, avea nevoie de aprobarea Comisiei de Aprobarea Împrumuturilor Locale, CAIL. De aceea la bugetul inițial, pentru că nu aveam aprobarea CAIL nu a putut fi inclus în buget. Ulterior adoptării bugetului a fost aprobat în CAIL tragerea pentru banii aceia din credit și drept urmare străzile aferente creditului pot fi executate din acești bani. La momentul adoptării bugetului nu exista aprobarea comisiei de aprobare a împrumuturilor locale, acum există. Țasta este motivul principal și dacă tot a existat acest motiv principal, sigur că au mai existat și niște mici ajustări la nevoile existente, de exemplu, nu știu, s-au aprobat niște indicatori pentru hala terminal și atunci a fost actualizată și acolo suma ș.a.m.d. Asta este motivul, mulțumesc.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dacă se poate, îmi spuneți și mie vă rog cât am plătit pe dobânzi la creditul luat, vă rog frumos, dacă știe cineva de la economic și cât o să plătim anul acesta?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: A nu cred că a calculat cineva fix asta, dar promit să răspund la acest lucru și încerc să transmit către consilierii locali cât s-a plătit la credit, dar vă atrag atenția că serviciul datoriei Sectorului 2 este unul dintre cele mai scăzute din București. Asta știu...

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dar asta nu-i datorită dvs. Ca să ne înțelegem, asta e, că așa ar trebui să fie. Deci asta e un lucru bun, dar la ce excedent nu prea aveți nevoie de creditul ăsta!

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinel: Mulțumesc frumos domnul președinte. Eu am o explicație pentru toate aceste rectificări și vor fi rectificări vă asigur din lună în lună, pentru că dl. Primar știe că va pierde alegerile cu brio și nu vrea să-i mai

lase noului primar, care va veni din 27 septembrie bani să își dezvolte proiectele. Țsta este răspunsul pentru toate rectificările bugetare care le face primarul.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dl. Iliescu eu vă contrazic. N-a fost în stare să cheltuie banii nici până în septembrie, n-o să-i cheltuie, tot acolo o să-i găsească și viitorul.

Se supune la vot, amendamentul executivului nr. 1398/27.03.2024 la punctul nr.35 proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2024 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 8, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Se supune la vot, cu amendament punctul nr.35 proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului București pe anul 2024 și aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 14, NU - 8, ABȚ - 3, NU VOTEAZĂ - 0.

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel:

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei Vasile-Silviu, Nedelcuț Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-Petre, Waspusch Virgiliu-Gabriel, Catone Magdalena-Marta, Costache Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina.

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin-Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena-Daniela, Iliescu Constantin Cristinel, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuța.

ABȚINERE: - Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis-Claudiu.

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal a doamnei consilier local Catone Magdalena-Marta: PENTRU.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Doamnele președinte, Doamnele primar, așa cum v-am obișnuit de fiecare dată, am avut obiecții la indicatorii tehnico-

economici de la amenajări străzi, grădini ș.a.m.d. pentru că aveți scăpări, de asta vreau să vă atrag atenția că la proiectul de amenajare a Grădinii Urbane Tușnad s-au greșit indicatorii tehnico-economici. Cel puțin așa am înțeles eu și așa vrea să reveniți cu acest proiect în Consiliu Local, nu să-l așteptăm la faza PT cu alte actualizări ascunse. Da, reveniți cu acest proiect, știți foarte bine despre ce vorbesc! Ați primit și dvs. mailul, probabil de la cetățeanul care stă pe strada Tușnad și l-a interesat expres acest proiect. Mi-a trimis email personal și a făcut această observație și îi dau perfectă dreptate. Dacă nu l-ați primit, vă dau eu un forward și vă rog să vedeți despre ce este vorba.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Dacă este vreo eroare, sigur!

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: O eroare destul de măricică și i s-a transmis că se va face rectificarea când se va veni cu proiectul tehnic. Greșit din punctul meu de vedere, pentru că indicatorii tehnico-economici la faza DALI se votează în Consiliul Local așa cum sunt ei definiți, C+M și valoarea de investiție totală. În cazul de față, C+M a fost greșit. Construcții și montaj, pentru cine nu știe. Mulțumesc mult, iar a 2-a observație tot de la un cetățean am primit. Știu foarte bine că există niște stâlpi autorizați și niște stâlpi neautorizați. Înțeleg că stâlpii pe care i-ați utilizat dvs. în zonele centrale sunt de o altă culoare, un alt standard, un alt STAS, nu știu! Aveți certificare pentru acești stâlpi, aveți autorizație, mă rog, STAS-ul pe care îl utilizați pentru acești stâlpi a fost agreat de către toată lumea, se încadrează în legislație, nu se încadrează? Aș vrea să-mi răspundeți dumneavoastră?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Cuvântul STAS mă zgârie pe ureche. Am auzit numai în perioada comunistă. Sper că acum a vorbit de normative! Nu știu dacă mai există și se mai folosește STAS.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Se folosește? Nu duceți în altă direcție că se folosește și Normativ și STAS.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Haideți să spunem normativ totuși! Din ce știu sunt două modele de stâlpișori, care sunt aprobați sau sunt conform normativelor. Din ce știu eu se folosesc aceste modele, dar sigur o să adresez această întrebare ADP-ului, pentru că nu primarul decide modelul de stâlpișor.

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Ca să fie așa, o clarificare normativă este la modul general în care încadrează mai multe STAS-uri. Da, STAS-ul este modalitatea prin care definești un obiect. Un obiect pe care tu îl proiectezi și îl pui acolo și are niște reglementări, niște fișe tehnice STAS. Da, ca să nu ducem zona de STAS în alte chestiuni. Și într-adevăr avem STAS-uri din perioada comunistă care sunt foarte bune.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Înțeleg că PSD-ul duce dorul perioadei comuniste? Am văzut și pe la un ministru acest lucru.

VIZAT
spre neschimbare
SECRETAR GENERAL

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Domnul Primar, vă place să politizați chestiuni! Eu vorbesc aici de chestiuni tehnice, nu vorbesc de politică. Da, v-am atras atenția, vă mai atrag încă o dată, vorbesc de chestiuni tehnice pe care nu prea le stăpâniți, dar e bine să învățați de la oamenii profesioniști din aparatul dvs. să le mai atrageți atenția din când în când, când greșesc. Și eu o să ajut în sensul ăsta prin această intervenție, așa că în loc să-mi mulțumiți, o duceți într-o zonă politică, ceea ce nu-mi convine.

Doamna consilier Popescu Lenuța: Și butonul roșu, poate vreți să-l schimbați în galben. Am mai avut noi un coleg care la urgență spunea, nu e bine buton roșu, trebuie să fie albastru, verde, numai că era roșu PSD-ul meu.

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Da, cum e colegul dvs. vedeți! Acum numai... că și galbenul se schimbă în roșu.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Am și eu Interpelare vă rog, dacă se poate?

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Domnule Feroiu, văd că aveți mâna ridicată?

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule Primar, ce să zic, am văzut sloganul dvs. că nu vă plac scurtăturile. Țin să vă reamintesc că ați ajuns primar pe scurtătură, că altfel n-ajungeați primar. Unu la mână! Doi la mână, am înțeles că autorizațiile le-ați luat de la Capitală, dar am o întrebare de fapt, o rugămintă și o întrebare și o interpelare și aștept răspunsul. Dacă dvs. ați plătit taxa de ocupare a domeniului public pentru corturile acelea, vă întreb pe dvs. calitate de președinte USR Sector 2?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: În calitate de președinte USR Sector 2, vă răspund da, am plătit acea taxă.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vă rog frumos să-mi dați și mie exact locațiile și le cer primarului Radu Mihaiu să-mi trimită și mie exact locațiile și cât a plătit și pe ce perioadă în termen legal de 10 zile? Vreau și eu să mă uit!

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Aproximativ 5.000 lei s-au plătit. Locațiile au fost avizate de către Primăria Generală.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vreau și eu să văd pe câți metri pătrați și câte zile există acea autorizație ca și consilier local, ținând cont că poate să fie aici un...?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: O să vă rog să adresați întrebarea aceasta către Primăria Generală.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu, nu, eu v-o adresez dvs. Câți bani ați plătit ADP-ului?

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului București: Am zis asta, nu s-a plătit ADP-ului. Când sunteți consilier local poate ar trebui să știți și către cine se plătește! Nu se plătește către ADP.

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: N-ați plătit către ADP? Bine, atunci o să mă adresez către Consiliul General să-mi trimită și mie, să vedem câți metri pătrați ați ocupat și cât ați plătit?

Domnul consilier local Pellegrini Marius Ovidiu, președinte de ședință: Dacă nu mai sunt interpelări, declar ședința închisă. Vă mulțumesc!

Nemaifind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul președinte de ședință Pellegrini Marius-Ovidiu declară ședința închisă, la orele 18:00 drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PELLEGRINI MARIUS-OVIDIU



SECRETAR GENERAL AL SECTORULUI 2,
ELENA NIȚĂ

Prezentul proces – verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: 0 - DA, 0 - NU, 0 - ABȚ., în ședința ORDINARĂ a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de